
 strana 1     
 

Československá obchodní banka, a. s. 
Radlická 333/150, 150 57 Praha 5; IČO: 00001350 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46 

 

ČSOB Smart klíč – aktivační kód 
 
 

 

 

 

  
 

 

Aktivační kód je jednorázový a platí 30 dní. Pro nový kód si přijďte kdykoli na naši 
pobočku nebo do bankomatu ČSOB. Vygenerovat si ho můžete také na portálu ČSOB 
Identity. 

Aktivační kód pro ČSOB Smart klíč: 

9QTL JXER 1DLS 

 
 
 

Pokud ji ještě nemáte, aplikaci ČSOB Smart klíč si stáhněte ze svého oficiálního obchodu – 
Apple App Store, Google Play a Huawei AppGallery. Nebo načtěte níže uvedený QR kód, 
který vede přímo ke stažení aplikace. 
 

 

 

Identifikační číslo osoby – klienta (CUID). Toto číslo je uvedeno 

i na dokumentu – Dohoda o ČSOB Identitě a je to párovací 

identifikátor v případě tisku více aktivačních kódů.   

  

Aktivační kód může klient v rámci 

aktivace metody načíst do svého 

zařízení (telefon, tablet), nebo 

v případě potíží s načtením ručně 

vložit přepsáním jeho textové 

podoby.  

QR kód pro stažení aplikace 

z oficiálního obchodu bez nutnosti 

vyhledávání aplikace.  

Aktivační kód je velice citlivý dokument z hlediska bezpečnosti. Můžete ho předat jen oprávněné osobě, pro 

kterou je určen, nesmí se ukládat, kopírovat nebo posílat mailem. Nenechávejte jej bez dozoru a v případě 

nepodepsání Dohody o Identitě kód ke Smart klíči označte „STORNO“ a odešlete do ČSOB.  

Platnost aktivačního kódu je 30 dní od data jeho vygenerování 

nebo jeho platnost končí úspěšnou aktivací metody Smart klíč.  

V případě zřizovaní ČSOB Identity pro nezletilého lze aktivační kód ke Smart klíči automaticky vygenerovat v průběhu procesu 

zřízení. U zákonného zástupce se aktivační kód ke Smart klíči v průběhu procesu zřízení automaticky nevygeneruje a 

zaměstnanec proto zákonnému zástupci nabídne možnost vygenerování aktivačního kódu ke Smart klíči po zřízení ČSOB Identity 

změnou Identity, tj. prostřednictvím transakčního kódu 661 Žádost – ČSOB Identita. 


